
 

  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 14/11/20223     24 ª Reunião desta Gestão 2023-24                                   609 ª da História do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Finanças / Estatuto e Regimento / 

LOCAL: Restaurante Anarco - Rua Marechal José Bernardino Bormann, 600 - Batel, Curitiba - PR           HORÁRIO: 12h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   

 

PRESENTES (10) 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR (07 de 17) 

Carlos Antônio de Pieri (Protocolo) 

Dalton Roberto Bastos Ortiz (Ex-Presidente) 

Dionísio Olicshevis (Ex-Presidente) 

Eduardo Fernandes de Souza (Tesoureiro) 

Elizeu Francisco da Silva (Ex-Presidente) 

Eriton Nunes Costa (Ex-Presidente) 

Jean Xavier Villa Filho (Ex-Presidente) 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva (Presidente Indicado) 

Júlio Cardoso (Diretor de imagem pública) 

Luciana Olicshevis (Ex-Presidente) 

Luiz Carlos Maggi (Diretor de DQA) 

Maria Luzita de Faria (Presidente Eleita) 

Miguel Francisco Ferreira (Ex-Presidente) 

Patrícia Cury Dias Baptista (Presidente) 

Peterson José Cruz Fernandes (Diretor de Projetos) 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio (Ex-Presidente e Vice-Presidente) 

Samanta Daliana Golin Pacheco (Secretária) 

 

Convidados (03) 

Eduardo (amigo do ex cp. Ivo) 

Ivo (ex companheiro do RCC Fraterna e Do RC de Itapema) 

Anete (Esposa Ivo) 
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"Reunião do Conselho Diretor” 

 

1. Resumo Financeiro setembro e outubro 

- Fluxos de caixa em anexo. 

- Depósito do desafio da Mortícia e da festiva da costela. 

- A imagem pública está acumulado agosto e setembro, são 4 os almoços de 

palestrantes e intercambista. 

- Houve o depósito para o projeto do Clube Borda do Campo o valor de R$ 

500,00. 

- Não foi pago o contador em setembro e por esse motivo tem dois pagamentos 

em outubro. 

- Em outubro tivemos entrada de doação do Restaurante Anarco R$ 639,67, 

referente a 10% dos valores de nossos almoços em 5 reuniões; parceria 

estabelecida pelo companheiro Dionísio 

- O valor de R$ 423,00 em outubro na imagem pública foi uma parte de cartório 

e dois almoços; solicitar para contador realocar o gasto com cartório em outra 

conta. 

- O R$ 1.760,00 foram os valores investidos no Colégio Fanaya. 

- As despesas administrativas foram de contador e tinta para imprimir os 

materiais para o clube como certificados de palestras e kits para os novos 

associados. 

2. Novo Estatuto 

- Nosso estatuto está desatualizado sendo que o Rotary internacional alterou 

alguns pontos do estatuto. 

- O cp. Dionísio leu o estatuto e fez considerações, este será enviado em um 

grupo de whatsapp temporário para a apreciação de todos, quem quiser 

contribuir com alguma informação deverá entrar em contato com a Presidente 

Patrícia ou o cp. Dionísio. 

3. Novo Regimento Interno 

- Nosso Regimento Interno está foi alterado com alguns pontos conforme 

atualizações necessárias do próprio clube e do Rotary internacional. 
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- O cp. Dionísio leu o Regimento Interno e fez considerações, este será enviado 

em um grupo de whatsapp temporário para a apreciação de todos, quem quiser 

contribuir com alguma informação deverá entrar em contato com a Presidente 

Patrícia ou o cp. Dionísio. 

 

 

Lida, revisada e aprovada em 17/11/2023. 

  

  

     Patrícia Cury Dias Baptista                            Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                   Secretária   
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ANEXOS 

Fluxos de Caixa de Setembro e Outubro 

 

 


